

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház) Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előzetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 80 pengő.

Lemondott az ideiglenes nemzeti kormány és átadta helyét a végleges magyar kormánynak

A miniszterelnök Tildy Zoltán - Három államminiszteri állást és egy tájékoztatásügyi minisztériumot létesítettek - A Kisgazda Párt 9, a Kommunista Párt és a Szociáldemokrata Párt 4-4, a Paraszt Párt 1 miniszteri tárcát kapott

Budapestről jelentik: Az ideiglenes nemzeti kormány tagjai Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök elnöke alatt csütörtökön délelőtt minisztertanácsra ültek össze.

A minisztertanácsban Balogh István államtitkár előterjesztést tett három államminiszteri állás létesítésére, továbbá a kereskedelem és közlekedésügyi minisztérium kettősítésére. Az előterjesztés értelmében külön kereskedelmi és szövetkezeti és külön közlekedésügyi minisztérium létesülne. Végül előterjesztést tett Balogh államtitkár tájékoztatásügyi minisztérium létesítésére is.

A minisztertanács az előterjesztéseket elfogadta s kimondotta, hogy az abban foglalt rendelkezések nyomában hatályba lépnek.

Előterjesztette továbbá Balogh államtitkár Kárász Artúr, a Magyar Nemzeti Bank elnöki tisztsége alól eredményes munkásságának elismerése mellett saját kérelmére szóló felmentését, továbbá dr. Oltványi Imre eddigi pénzügyminisztert a Magyar Nemzeti Bank elnökévé nevezték ki. A minisztertanács tagjai az államtitkár előterjesztéséhez hozzájárultak.

Ezután Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök tette meg előterjesztését: — A magyar nemzeti függetlenségi frontba tömörült pártok megállapodásának megfelelően, mondotta a miniszterelnök, bejelentem, hogy az ideiglenes nemzeti kormánynál beléltett miniszterelnöki tisztemről lemondok és felkérem a kormány tagjait, hogy lemondásukat a maguk részéről terjesszék elő és azután a minisztertanács hozzon olyan határozatot, hogy az ideiglenes nemzeti kormány együttessen lemond és átadja helyét a végleges magyar nemzeti kormánynak.

Kérem a minisztertanács felhatalmazását arra, hogy a kormány lemondásait a politikai bizottság ülésén bejelentsem.

Amikor az ideiglenes nemzeti kormány fáradságos és nehéz munkájáért a kormány tagjainak köszönetet mondok, ki kell fejeznem meggyőződésemet, hogy a kormány azt a történelmi hivatást, amelyre vállalkozott, lelkiismeretes oda adással töltötte be és ezáltal közelebb hozta a magyar népsorsát a megszilárduláshoz. Törhetetlen hitemet fejezem ki abban, hogy Magyarország éni

fog és a végleges nemzeti kormány az alkotmányosan és demokratikusan létrejött nemzetgyűlés támogatásával azokon a rendkívüli gazdasági és pénzügyi nehézségeken is urrá lesz, amelyek komolyan veszélyeztetik az ország demokratikus fejlődését és újjáépítését.

— A kormány nevében köszönetemet fejezem ki mindazoknak a képviselőknek, akik a kormány működését elősegítették, a pártoknak, amelyek nehéz feladata végrehajtásában, támogatást és biztosítékot nyújtottak.

Külön fejezem ki köszönetemet a külföld felé, hálám és elismerésem a Szovjet Unió kormánynak, amely elsősorban ismeri fel a magyar nép törekvéseit szükségleteit és magárahagyatóságát és ugyanígy az Északamerikai Egyesült Államoknak és Nagybritanniának, amelyeknek velünk szemben tanúsított jóindulata egyik pillért alkotja a jövőbe vetett hitünknek.

Ezzel, amennyiben a minisztertanács előterjesztéseimet magáévá teszi, az ideiglenes nemzeti kormány működése befejeződik. Az elkövetkező időkre az a tudat hozza meg nyugalmamat, hogy az ideiglenes nemzeti kormány hivatását kötelességszerűen, a vele szembeni várakozásoknak megfelelően töltötte be és a végleges kormánynak, a demokratikus rend terén csupán az a feladata maradt, hogy a kiépített demokratikus fegyelmet és berendezkedést továbbfejlessze és minden irányú támadásoktól megvédje.

Ezután Nagy Ferenc újjáépítési miniszter szólalt fel.

— A magyar demokrácia fejlődésének első fejezete zárult le azzal, mondotta, hogy Magyarország ideiglenes első demokratikus kormánya a mai nappal lemondott. Ugyanakkor, amikor mind a magam, mind a minisztertársaim nevében hálás köszönetemet nyilvánítom Miniszterelnök Urnak, Dálnoki Miklós Bélának, aki a hűség és becsületesség mellett nagy munkarejével fogta össze ezt a kormányt, bízom abban, hogy a magyar történelem el fogja ismerni Dálnoki Miklós miniszterelnöknek és kormánynak munkásságát és bízom abban, hogy a Dálnoki Miklós Béla által megjelölt uton az utána következő kormány tovább viszi a magyar demokrácia ügyét, a magyar nép boldogulása, felemelése és szabaddá-

tétele felé.

A miniszter kérte a minisztertanács hozzájárulását ahhoz, hogy többi minisztertársa nevében is köszönetét jegyzőkönyvi határozatba foglalják.

Az új kormány összetétele

Az új kormány összetétele a következő:

Miniszterelnök: Tildy Zoltán.
A Független Kisgazda Párt a következő tárcákat kapja: Dobi István államminiszter, Gyöngyösi János külügyminiszter, Tombor Jenő hadügyminiszter, Kovács Béla földművelésügyi, Bárányos Károly közellátásügyi, Antall József újjáépítési miniszter, Gordon Ferenc pénzügyminiszter, Balla Antal tájékoztatásügyi miniszter.

A Kommunista Párt négy

Az ideiglenes kormány feimentése

Az ideiglenes nemzetgyűlés politikai bizottsága csütörtökön délelőtt Zsedényi Béla elnökletével összeült.

Zsedényi Béla bejelentette, hogy az októberi választások következtében a kormányban képviselt pártok között beállott számszerű eltolódás miatt a kormány elhatározta lemondását. Miután az ideiglenes nemzetgyűlés utolsó ülésén bejelentette, hogy megbízatását az új nemzetgyűlés megbízatásáig érvényben lévőnek tekintni, az ideiglenes nemzetgyűlésre, illetve annak politikai bizottságára hárul a válság megoldása.

Magyarországnak a mai nappal történelmi szakasza zárult le, amely 1944 december 22-én kezdődött Debrecenben, amikor a veszített háború okta zürzavarban Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök vállalta az ideiglenes kormány megalakítását. Reménytelennek látszó nehéz helyzetben, emberfeletti munkát végzett ez a kormány, hogy a romokból meginduljon az újjászülés. Csodákat nem tehettek, de a esodával volt határos az, hogy a magyar történelem legválságosabb hónap-

Tildy Zoltán miniszterelnöki megbízatása

Zsedényi Béla ezután újra megnyitotta a politikai bizottság ülését, amelyen Balogh István dr. miniszterelnökségi államtitkár javaslatára a politikai bizottság egyhangulag ajánlotta a nemzetgyűlés elnökségének Tildy Zoltán felelős magyar miniszterelnökké való kinevezését.

A minisztertanács mind Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök, mind Nagy Ferenc előterjesztését elfogadta, s ezzel az ideiglenes nemzeti kormány utolsó minisztertanácsa véget ért.

Az új kormány összetétele a tárcát kap: Rákosi Mátyás államminiszter, Nagy Imre belügyminiszter, Molnár Erik népjóléti miniszter, Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter.

A Szociáldemokrata Párt szintén négy tárcát kap: Szakács Árpád államminiszter, Bán Antal iparügyi, Ries István igazságügyi miniszter, Rónai Sándor kereskedelmi és szövetkezeti miniszter.

A Parasztpárt egy tárcát kap: Kultuszminiszter dr. Keresztury Dezső.

A politikai bizottság újra megnyitott ülésén Tildy Zoltán miniszterelnök előterjesztette a felelős magyar minisztérium névsorát.

Miniszterelnök Tildy Zoltán, államminiszter: Rákosi Mátyás, államminiszter Szakács Árpád, államminiszter Dobi István, külügyminiszter Gyöngyösi János, belügyminiszter Nagy Imre, pénzügyminiszter Gordon Ferenc, földművelésügyi miniszter Kovács Béla, iparügyi miniszter Bán Antal, kereskedelmi miniszter Rónai Sándor, vallás- és közoktatásügyi miniszter Keresztury Dezső, igazságügyi miniszter dr. Ries István, honvédelmi miniszter Tombor Jenő, népjóléti miniszter Molnár Erik, közellátásügyi miniszter Bárányos Károly, újjáépítési miniszter Antall József, közellátásügyi miniszter Gerő Ernő, tájékoztatásügyi miniszter Balla Antal.

A politikai bizottság a miniszterelnök javaslatát egyhangulag magáévá tette, és a miniszterelnök által előterjesztetteket a megjelölt tárcákra kinevezésre ajánlotta a Nemzeti Főtanácsnak.

A Nemzeti Főtanács a miniszter előterjesztése alapján a politikai bizottság javaslatára a kinevezéseket fogadtatotta és a kinevezett kormánytagoktól a hivatali fogadalmat kivette. Ugyanakkor kivette a Nemzeti Főtanács a minisztertanács előterjesztésére a Magyar Nemzeti Bank elnökévé dr. Oltványi Imre volt pénzügyminisztert, aki a fogadalmát a Nemzeti Tanács kezébe tette le.

Az esküfétel után a kormány tagjai Tildy Zoltán vezetésével minisztertanácsot tartottak.

A minisztertanácsban a miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A politikai bizottság újra megnyitott ülésén Tildy Zoltán miniszterelnök előterjesztette a felelős magyar minisztérium névsorát.

Miniszterelnök Tildy Zoltán, államminiszter: Rákosi Mátyás, államminiszter Szakács Árpád, államminiszter Dobi István, külügyminiszter Gyöngyösi János, belügyminiszter Nagy Imre, pénzügyminiszter Gordon Ferenc, földművelésügyi miniszter Kovács Béla, iparügyi miniszter Bán Antal, kereskedelmi miniszter Rónai Sándor, vallás- és közoktatásügyi miniszter Keresztury Dezső, igazságügyi miniszter dr. Ries István, honvédelmi miniszter Tombor Jenő, népjóléti miniszter Molnár Erik, közellátásügyi miniszter Bárányos Károly, újjáépítési miniszter Antall József, közellátásügyi miniszter Gerő Ernő, tájékoztatásügyi miniszter Balla Antal.

A politikai bizottság a miniszterelnök javaslatát egyhangulag magáévá tette, és a miniszterelnök által előterjesztetteket a megjelölt tárcákra kinevezésre ajánlotta a Nemzeti Főtanácsnak.

A Nemzeti Főtanács a miniszter előterjesztése alapján a politikai bizottság javaslatára a kinevezéseket fogadtatotta és a kinevezett kormánytagoktól a hivatali fogadalmat kivette.

Ugyanakkor kivette a Nemzeti Főtanács a minisztertanács előterjesztésére a Magyar Nemzeti Bank elnökévé dr. Oltványi Imre volt pénzügyminisztert, aki a fogadalmát a Nemzeti Tanács kezébe tette le.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

A miniszterelnök felkérte az új minisztereket, hogy péntek délelőtt vegyék át új hivatalukat s ilymódon biztosítsák az ügyvitel zavartalan ellátását. A minisztertanács ezzel véget ért.

Fotó Horváth
Simonffy-u. 1/b.

Ujabb vádak merültek fel Imrédy ellen

Budapestről jelentik: Imrédy Béla porének tárgyalását esütörökön változatlanul nagy érdeklődés mellett folytatták. A második tárgyalási napon a negyedik vádcsoportra került a sor. Az elnök ismertette, hogy az úgynevezett I. sz. zsidóörvényt 1938. májusában szavazta meg a képviselőház és a felsőház.

Az elnök ezután Imrédy származására nézve intéz kérdéseket a vádlotthoz. Amikor a második zsidóörvényt elkészítettem, vallja Imrédy, családfámban „zsidó beütésről” nem volt tudomásom. Lemondásom annak következtében állt be, hogy politikai ellenfeleim egy keresztlevelet produkáltak, amelynek tanúsága szerint 1814-ben dédajám szülei hetéves fiúkkal tértek volna át a zsidó vallásról a katolikus vallásra. Ekkor semmi ellenbizonyíték nem áll rendelkezésemre a rendőrség tisztviselője is megállapította, e kivonat hitelességét és ezért feltártam a való helyzetet a közvélemény előtt. Lemondtam arra való tekintettel, hogy ilyen körülmények között az eddig követett politikámat nem képviselhettem tovább.

A zsidóörvényt kapcsolatosan ezeket vallotta Imrédy:

— Az én intézkedésem nem voltak közvetlen összeköttetésben a bekövetkezett eseményekkel. Az események akkor is bekövetkeztek volna, ha nem lett volna második zsidóörvény.

— Ön javasolta, olvasta a vádak a politikai ügyész, hogy likvidálják a zsidóvagyonokat, továbbá a zsidókra a legszigorúbb adókielégítést. Ezt nem volt Ön nyugvópontja jutásnak?

Imrédy szemmel látható zavarral hallja saját megnyilatkozásait és nem tud a politikai ügyész kérdéseire érdemlegesen válaszolni.

A zsidóknak munkaszolgálatra történt behívása nem zsidóellenes intézkedés volt? — folytatta kérdései dr. Horváth Zoltán.

— Ez honvédelmi intézkedés volt, kísérli meg a védekezést a vádlott.

— Ön azt honvédelmi intézkedésnek nevezi, hogy civilruhás embereket fegyvertelenül az első tűzvonalba dobta? Ezek a munkaszolgálatosok ügyvitelisékek voltak, ezt mindenki tudta Magyarországon, ilyen táborokat Ön egyszer sem látott?

— De igen, láttam egy-kettőt feleli a vádlott, de semmiféle atrocitást nem tapasztaltam (óriási foizdulás a terem minden oldalán).

Imrédy arról nem tud, hogy Ausztráliából egy néhány magyar deportált júniusban megszökött és Budapestet egy 40 oldalas jegyzőkönyvben számolt be az ott történtekről? Ezt a jegyzőkönyvet a budapesti zsidó hitközség eljuttatta a vezető politikuskokhoz, a kormányhoz és az egyházak fejeihez.

— Ez azt a jegyzőkönyvet nem kaptam meg, állítja a vádlott.

— Arról sem tudott, hogy a Vatikán részéről információ történt, az üldözöttek érdekében?

— Erről tudtam, ismeri be Imrédy.

— Az Ön katolikus lelkiismerete annyival megelégedett?

A népbírósg most az 5. vádcsoportot vette sorra.

— Ön Weesemayernek azt tanácsolta, hogy a magyar belpolitikai vonalvezetés csak úgy változtatható meg, ha a kormányzó rábírák olyan államérfiak kinevezésére, akik az országot a német kívánalmaknak megfelelően kormányozzák, állapította meg Nagy Károly. Ennek megfelelően a németek 1944. március 19-én arra kényszerítették a kormányzó, hogy törvényellenesen nevezze ki a Sztójay kormányt, ami május 23-án meg is történt.

— 1943 őszén egy vacsora volt Szentmiklósi követnémet — mon-

dotta el az előzményeket a vádlott. — Ezen a vacsorán Weesemayer is jelen volt és a többiek között Rátz Jenő is. Vacsora után megvitattuk a magyar politikai helyzetet. En kifejtettem, hogy a magyar parlamentben irányváltozás nem következhetik be, mert a MÉP többsége feltétlenül támogatja Kállay miniszterelnököt. Amíg a kormányzó nem akarja a házban a jobboldali eltolódást, addig nem vihető keresztül. Én óva intettem Weesemayert minden kényszerítő lépés megtételétől, mert ez lehetetlenne tenné egy jobboldali kormány megalakítását. Ennek a beszélgetésnek további folyamánya nem volt s 1944 március 19-én meglepetéssel értesültem, hogy Budapestre német csapatok érkeztek.

— Hogyan tartja azt elfogadhatónak — kérdezte a vádlottól Nagy Károly elnök, — hogy egy idegen állampolgárral összeül és arról beszél, hogy a magyar belpolitikai irányt miképpen lehetne megváltoztatni?

— Figyelembe kell venni — védekezik Imrédy — hogy egy barát állami megbízottjáról volt szó és én éppen azt hangoztattam, hogy ne avatkozzanak beje Magyarországra belügyeibe.

— Ön azt állítja, hogy a német megszállás miatt nem akarta vállalni a miniszterelnökséget — olvassa a vádlottra Halász Ernő népbíró. — Párjának tagjai azonban mégis elvállalták a miniszterelnökséget.

— Kényszerhelyzetben befejezett tények előtt állunk — olvassa a vádlottól Szálkai népbíró, hogy Háchát, a cseh államfőt milyen eszközökkel győzték meg annak idején a németek, — Szerintem ez nem hozható kapcsolatba az itteni helyzettel — hangoztatta Imrédy.

— Rossz viszony volt a kormányzó és Ön között?

— Igen — feleli a vádlott, — meglehetősen rossz viszony. Lemondásom után egyszer sem jartam a kormányzónál kihallgatáson. A kormányzó nem viseltetett irányomban bizalommal különösen azóta, amikor szembeállítottam a kormányzóhelyettesi javaslatl.

Sulyok Dezso népgyűlés Imrédy angol kapcsolataira tett fel kérdéseket a vádlottnak.

Imrédy elmondta, hogy annak idején résztvett a jóvátételi tárgyalásokon és akkor ismerkedett meg az angol delegátussal. Ismerle azonkívül a Népszövetség angol tagjait, valamint több angol bankárt.

— Hallgatta Ön az angol rádiót a háború alatt? — kérdezte hirtelen a vádlottól Sulyok Dezso népgyűlés.

— Nem. — feleli katagórikusan Imrédy.

— Ön azt sem tartotta szükségesnek, hogy a különböző országok rádióadásait hallgassa, hogy azok híreit összevetve fontos képet alkothasson a valódi politikai helyzetről? — hangzik Sulyok újabb kérdése.

Imrédy nem tud felelni és a közönség élénk csodálkozásának ad kifejezést.

A továbbiakban a népgyűlés rámutatott arra, hogy a bécsi döntésben csak a két tengerparton vett részt, Anglia és Franciaország távol maradt. Imrédy kívánta ezt így.

Imrédy védekezett az új vád ellen és azt állította, hogy Franciaország és Anglia egyenesen elhárította magától a döntésben való részvételt.

Rainiss Ferencet, mint tanut hallgatta ki a bíróság. Azzal mentegetőzött, hogy Imrédy pártjának csak egyszerű tagja volt, majd hosszasan beszélt lapjának, a Magyar Futárnak dolgairol.

Rátz Kálmán tanuvalomlásában arról beszélt, hogy a nyilasok mozgalma eredetileg ellentétben állott Imrédy politikájával. Szálkai háta mögött tárgyalt Imrédy Hubayval. Mikor a magyar csapatok hazaszállításáról volt szó, ez ellen Imrédy és pártja tiltakozott a leghevesebben. A Nemzeti Szövetség kifejezetten a fegyverszünet megakadályozására alakult.

A tárgyalást vénteken folytatják.

MA este fél 6 órákor
A néma levante

MA KAMARA színház
Szünet.

A választás eredménye, közellátási kérdések a városi „kisbolt” ügyei a közigazgatási bizottság előtt

Debrecen város közigazgatási bizottsága esütörökön ülést tartott. Az ülés Szabó Kálmán polgármester nyitotta meg és Óry István főispán csak később vette át az elnöklést. Vass Károly dr főjegyző terjesztette elő a szokásos havi jelentést a város életéről.

A jelentéshez dr Lévy Zoltán nemzetgyűlési képviselő szólt fel. Megemlékezett a világot is érdeklő és általános figyelmet keltő országos választásokról, amely a Püggetlen Kisgazda Párt győzelmét eredményezte. A választás simán, széles demokratikus választójog alapján folyt le. Az összeomlás után Debrecenből indult el az új honfoglalás, ez szimbólumot is jelent. Kossuth lelke, a megszentelt hagyomány vezette a debreceni elindítókat és az új irány nem lesz méltatlan a hagyományokhoz. Sokan „papirostöbbségnek” hívják a mostani többséget, nem akarják elismerni a tiszta választás eredményét.

Reakciós az, aki a tiszta választást nem akarja elismerni, reakciós az, aki kisebbség léteire többségi jogot kíván, reakciós aki a választás törvényes eredménye ellen törvényellenes eszközökkel harcol, aki egy pártrendszer híve, aki diktatúrát kíván. A fasizmust nem a szin jelöli meg. Ezt az angliai munkáspárt vezetői is kifejtették.

A parlamenti erőviszonyokhoz mérten kérjük a városi parlamentben is tiszta képet teremteni és szükséges, hogy tartassák meg sürgősen a városi törvényhatósági választás is. Mint a jelenlegi országos többséget szerzett párt képviselője, szavait így kéri figyelembe venni.

Ezután a közellátási kérdésekkel foglalkozik. Hiányolja, miért nincs a jelentésben egy szó sem a közellátásról. A korgó nyomor lakosságnak joga van tudni, hogy is állunk a közellátással. Jogjai kérdezi a közönség, miért kell órákon át ácsorogni, sorbaállni a kenyérért, joga van tudni a közönségnek, mi történik a közellátás terén, mennyi időre van biztosítva az ellátás. Minden óra, munkaidő drága és mégis minden nap ezreknek kell sorbaállni, s amikor orvososzer nincs, órákosszat hidegben ácsorog öregasszony, gyermek és válik beteggé.

Baj van a közellátás körül, különösen az elosztás, adminisztrálás terén. Miért nem lehet a közönséget elosztani egyes pékek és füzerekek között lakóhelyhez közel és akkor nem lesz sorbaállítás. Kérzetünk kell kijelölni és eljuttatni a kenyeret, arut a közönséghez. Újabb felhozta a közellátási ügyosztály ügyeit és az úgynevezett „városi kisbolt” visszaéléseit, amelyet még most sem vizsgálták ki többszöri ígéret és panasz után. Hivatalos nyilatkozat szerint megszűnt a kisbolt, de tudomása szerint még most is működik. Láttott ma is garmadában tökök, szüzdohányt és felhívja erre a pénzügyigazgatóság figyelmét is, szappan olaj van ott, tejet hordak.

hogy ne a mostani választójog alapján válasszanak, hanem szűkítsék. Szabó Kálmán polgármester, dr Révész Imre püspök kéri, hogy egyik indítványt se fogadják el, bízzák a nemzetgyűlésre, mikor írja ki és milyen választói rendelet alapján a törvényhatósági választást. A bizottság ilyen értelemben is határoz.

Óry István főispán a közellátás és „városi kisbolt” kapcsán megállapítja, hogy a vizsgálat eddigi menete és a megtett intézkedések nem voltak elegendők, szigorúbb, gyorsabb és szigorúbb vizsgálatot és eljárást kér, hogy a városi kisbolt megszűnjön és minden esetleges visszaélésre fény derüljön.

Erdős Imre azzal kapcsolatban, hogy rendeljék el a törvényhatósági választást, azt javasolja,

Gondoskodjunk a hazatért hadifoglyokról

A városi közigazgatási bizottság ülésén dr. Hollósy Andor tisztifőorvos hosszasan ismertette a hadifoglyakból hazatértek helyzetét. Sok hadifoglyot érkezik haza beteg, csoket nem is a teste, hanem a lelke vezeti haza. Ézer és ezer érkezik haza gyalogosan és ezek a fertőzést is terjesztő betegek. Csak Debrecenben van fertőzőanyag intézet. A kérdés közegészségügyi szempontból is fontos. Rámutatott egyben, hogy Debrecenben a dírtörny meg betegezők száma emelkedett, a hímlé elleni védőoltások is nehezebben illeszkednek. Most már van védőoltóanyag és javaslatára a népjóléti miniszter hozzájárult, hogy a gyermekeket nem két évvel, hanem egy évvel kezdve oltják be tyúsfajta, járványkórházra is szükség lenne, rennyan an, hogy a dírtörny intézet felszabadul, erre a dírtörny. Rámutat arra is, hogy sokan a szemetet a házak e-3 dobják, ez ellen szigorú intézkedést kell foganatosítani. Az iskolás gyermekek között sok a rüh, az a hiányos táplálkozás miatt le. dr. Lévy Zoltán a gyermekek körében sok a tüdőbaj. Az Anguszt Szanatóriumban minden gyermekorvoson szigorú vizsgálat alá vesznek rövidesen. A vizellátás biztosítására a városi közigatóság átvizsgáltatta, ha nem is működne, a vizeteket, akkor sem lesz fenakadás a vizszolgáltatásban.

Dr. Lévy Zoltán a jelentéshez szólt a kérés irjának fel a kormányhoz, hogy a kormányzat intézményesen rendezze a hadifoglyok kérdését, ezt

Rendőrségi ügyek tárgyalása

A közigazgatási bizottság ülésén Smelkó József rendőrezede, a debreceni kapitányság vezetője számolt be a rendőrség mult havi munkájáról. A politikai osztály 69 ügyet íktatott, elintézték 41 ügydarabot, hátralék 28 669 310 lopás. Kihágás volt 109, elintőzve mind. Debrecen lakosainak száma a bejelentés hivatal adatai szerint október 31-én 125.263, októberben a növekedés 2213. A rendőrszemélyzet létszáma 454 fő, 1057 erkölcsi és 1835 utazási igazolványt adott ki a kapitányság.

Smelkó József egyben választott dr. Lévy Zoltán bizottsági tag legutóbb felhozott panaszaira a rendőrség működésével kapcsolatban. Bejelentette, hogy megkezdte a tisztogatást a garázsban és a rendőrség más helyein is, a tisztogatásra valóban szükség volt, a kivizsgálás még nem ért véget, legközelebb részletes jelentést terjeszt be. A tanyai kapitányságok létszámát nincs módában növelni. A sorompók körüli vízszáneléseket igyekszik megszüntetni, 40 rendőrt bocsátott el ilyen ügyekből kifolyólag. 120 rendőrt bocsátottak el eddig a rendőrség kötelekből. Most felállították a gazdasági rendőrséget a politikai és büntetői osztály felesleges embereiből. Tanfolyamokat és oktatóórákat tartanak, hogy a rendőrség fegyelmzett, udvarias, tisztakézü legyen, néprendőrséggé váljon. A közbiztonság javítására 6 lovas járőr cirkál a városban.

Több lóra volna szükség a közbiztonság érdekében. Kér mindenkit, hogy az elfogott fasizták érdekében ne járjanak közbe a rendőrség.

Lévy Zoltán dr. ezután több újabb visszasszólást hoz a rendőrség tudomására. A tanyai közbiztonság javítása érdekében több tanyai rendőrré van szükség, ezt növeljék a belsőség rovására is és ha kell a rendőrség ily irányú felterjesztését a belügyminiszternél támogatja a főispán is. Az Iparbank épületéből a rendőrség által elvitt holmik, ingóságok visszaadását kért jogos tulajdonosok.

szalknak. Kéri, hogy a rendőrség kezeiben szüntesse meg kemény kézzel a verekedést, kényszereszközök alkalmazását, amely a régi csendőrség átkos maradványa és nem méltó a demokratikus rendőrséghez. A gazdasági rendőrség felállításánál ne vegyék át az eddigi közellátási detektíveket, mert ez nem kéltene megnyugvást. Rámutat a Vadászárulat körüli helyzetre, ahol a főkaptányra hivatkozva azt állítják, hogy csak az egyik vadászárulat tagja kap fegyverviselést engedélyt. Nem hiszi, hogy bármely vadászárulatnak monopolszerűsége egyeduralmi jogokat biztosítsa a rendőrség, csak az egyéni megbízhatóság lehet a jogcím, vagy elutasítás az engedély megadására, nem pedig az, hogy ki melyik vadászegyletben foglal helyet.

Smelkó József rendőrezede a legújabb panaszokra és bejelentésekre a legközelebbi ülésen válaszol, igéri, hogy minden ügyet kivizsgál, visszaélést megtorol, de kéri a bizottság támogatását is.

Óry István főispán üdvözli ezután Smelkó rendőrezedet abból az alkalomból, hogy először vesz részt a bizottság ülésén, azonkívül előléptetésre alkalmából. A rendőrség jelentését tudomásul vette a bizottság.

Színház — Mozik

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Pentek Szombat A néma levante Vacsnap d. e. 10 A néma levante Vacsnap d. u. 10 A mosoly országa Vacsnap d. u. 10 Naszut egyedül Kálmán Imre operettje, a Marinka rendkívül nagy sikert aratott az amerikai színpadokon. A Kálmán operettje zsevegőiről Rudolf trónörökös és Vetsera Maria közismert szerelmi történetét választották témául. A szerzők az amerikai közönségnek szentelt engedélyt tettek a történelem rovására, hogy a szerelmi történet heppibbá válasszák.

PETŐFI MOZGÓ: Magyar film: „Asszony a lejtőn”. Eldadások: 1/3, 1/5 és 6 órákor.

APOLLÓ MOZGÓ: Este 6 után. Nagy orosz film. Eldadások: 1/3, 1/5 és 6 órákor.

Hó- és sárcipő
javítást vállal
olcsó árban
TARR LAJOS
gumi javító üzeme
Kazinczy-utca 12.
(Csapó kanyar)

Mielőtt
brill
muta
Sz
S
Han

HIREK

Hazatért hadifoglyok temetése

Ma délután 2 órakor a Köztemetői hősihalotak részére fenntartott parcellájában katonai gyászszertartással a következő orosz hadifoglyok haza érkezett és itthon elhunyt katonákat temetik. Szűnyog Ferenc honv. 1910. Pósa, Csengei Lajos honv. 1903. Noszlop, Bodnár János honv. 1913. Nagy-ecses, Hutter Rudolf honv. 1899. Tótfalu, Szecsei Ferenc polg. egyén 1923. Pestszentlőrinc, Kovács Ferenc honv. 1905. Ottala, Répánszky Endre honv. 1909. Szemeré, Zokók Pár tiz. 1914. Nagy-kőrös, Barin János honv. 1919. Aki.

Mivel a közlekedési nehézségek miatt a hozzátartozók közül a temetésen csak igen kevesen vehettek részt, a város közönsége az elhunyt katonák és szeretteik iránt, hogy nem csak a koporsók készítésére áldoz és koszorút küld a temetésre, hanem egyre nagyobb gyűléseket adja meg az elhunytaknak a végelszabásért.

— Időjárásjelentés: Mérsékelt szél, borult, ködös idő, több helyen még eső. A hőmérséklet allg változik.

— Ünlőtárs Istentisztelet: Dávid Ferenc vállalatitónk hajójának emlékére f. hó 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor. Szerződést végzi Buzogány Kálmán helybeli lelkész. Délután 4 órakor gyermekistentisztelet és biblia-magyarózat. (Hatvan u. 24.)

— Petrolium elszámolás. Az utcabizalmak által kiosztott petroliumutalványokat november hó 20-ig lehet beváltani. A kereskedők a beváltott petroliumutalványokat november 21-én délelőtt a hivatalos órák alatt a Közlekedési Ügyosztályban (Gambrius átjáró I. e.) a szokásos módon feiragasztva — kötelesek elszámolni. Az elszámolás után mutatkozó készleteket raktáron kell tartani s azt csak a Közlekedési Ügyosztály által kibocsátandó jegyekre, illetve utalványokra szabad kiszolgáltatni. Fenti rendelkezés ellen vétők a legszigorúbb eljárást vonják magukra. Polgármester.

— A hadirokkantok és hadiszervegek egyesülete Kossuth u. 43. sz. alatti székházában vasárnap délelőtt 9 órakor fontos ügyekben tagértekezletet tart.

— Szerdán megjelent London utcán az első atomerővel hajtott kocsik. A gépkocsik feltalálóján kívül a tüzelőanyagügyi miniszter és egy képviselő helyet foglalt. A feltaláló tervét behatóan megvizsgálják.

— Debrecenben októberben házaságot kötött 100 pár, szeptemberben 90. Született 199, előző hónapban 212, meghalt 116, előző hónapban 123 egyén. Szaporulat októberben 77 fő, szeptemberben 89 volt.

— A pénzügyigazgatóság Kossuth-utcai székházában elhelyezve volt pénzügyi hatóságok és hivatalok folyó hó 13-án, kedden visszaköltözésüket kezdték. A költözés időtartama bizonytalan. Mielőrláthatólag visszaköltözésüket e hét folyamán befejezik.

— Símaj gyorsíróiskolában beiratkozás megkezdődött a gyorsírás, gépirás és kereskedelmi alapismeretek tanfolyamára. Államvizsga. Piac u. 73. Vasútkedvezmény.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szerecsényinek SAS-UTCA 2.

Harsányi István büffé-étermé Kossuth ismét megnyit! utca 17.

Só, vasérc, gyapot érkezett

A szovjet-magyar árucseretorgalmi egyezmény keretében 40 vagonból álló sóvonat Budapestre érkezett, egy másik sóvonat pedig jön a fővárosba. Diósgyőribe beérkezett 48 vagonból álló vasércet szállító szerevény. Tiv vagon gyapot és 16 vagon vasérc pedig a napokban érkezik Budapestre.

A Világítási Vállalat alkalmazottainak küldöttsége a főispánnál

A Világítási Vállalat alkalmazottainak küldöttsége Sass Sándor üzemi bizottsági elnök és Balogh Lajos vezetésével felkérte Öry István főispánt és előadták, hogy a Világítási Vállalat munkásságának sem a kenyérellátása, sem burgonyája, olaja nincs biztosítva. Kérték a főispán sürgős közbelépését, hogy a dolgozók részére a legszükségesebb élelmi szereket biztosítsák.

Öry főispán válaszában kifejtette, hogy a közellátási gondoskodás során a dolgozókat illeti meg az elsőbbség. Kijelentette, hogy ellenőrzik a szállítási engedélyeket, melyekkel egyesek visszaélést követtek el. Megnyugtató választ adott a főispán a küldöttségnek a készletek felkutatására irányuló kérésére.

Tizmillió betörés a Szappanos utcán

Az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek a falat kibontva behatoltak Diószegi János gzdálkodó Szappanos utca 14. szám alatti lakásába. A betörők zsírt, olajat, nagymennyiségű ruhaneműt, bundát loptak el tizmillió pengő értékben. A rendőrség megindította a nyomozást a tettesek kézrekerítésére.

A bunker kincsei

Schlüssel Haskell munkásai szörmekereskedő a múlt évben, amikor a zsidókat gettóba hurcolták, eszénáltatott pincéjében egy titkos bunkert, oda levitte értékeit és családtagjait. Később Valla nevű kémelhárító tisztnek elárulta a rejtékhelyet egy férfi, akivel a villany és vízvezeték vezetett be a földalatti bunkerbe Schlüssel. A kémelhárító tiszt először összeszedte Schlüssel millióitát éro szörnyeit, ékszerait, majd elvitette családjával együtt és deportálták őket. Amikor a kémelhárító Schlüsseléket a földalatti rejtékhelyről előállította, arra ment Kósa nevű pénzügyi főszemély, akire Schlüssel megőrzésre rábízott két börtönt és egy esomágot. Schlüssel elhurcolták a németek, azonban megszökött a deportálás elől és hazakerült. Kereste a börtöndíj miatt Kósat, akit Hajdúböszörményben meg is talál és megkapta hőmiját is. Schlüssel Haskell feljelentést tett Kósa ellen hivatali sikkasztás miatt.

Az ügyet most tárgyalta a debreceni bíróság és megállapította, hogy büncselekmény nem forog fenn, Kósa kereste az átvett tárgyakkal Schlüssel, hogy elszámoljon vele, semmi nem mutat arra, hogy el akarta volna azt tulajdonítani, így a vád alól felmentette.

A Szent Anna utcán agyonlöttek egy kertész

Fülöp Sándor 63 éves kertészeti munkás a délelőtti órákban a Szent Anna utcán dolgozott, a fák ágait nyesegette. Munkaközben nagyobb távolságról kilőtt, valószínűleg céltévesztett golyó szíventalálta, összeesett és nyomban meghalt. A halálos szerencsétlenség ügyében megindul a vizsgálat.

A Debreceni Vásár ruhabemutatója

A Debreceni Vásárral kapcsolatban a Vásár vezetősége megszabta a Vásár ruhabemutatókat rendez, hogy alkalmat nyújtson egyrészt a Vásáron résztvevő ruhakészítő iparozsoknak arra, hogy készítményeiket bemutassák, másrészt pedig, hogy a nagyközönséget tájékoztassa a rendelkezésre álló nyersanyagokról és azok árairól.

A ruhabemutatókat művészi keretek között rendezzi meg ifj. Lendvai Ferenc, a Csokonai színház kiűnő rendezője, aki igen ötletes megoldást talált arra, hogy a Debreceni Vásár közönsége előtt bemutassa azt, amit Párisban és a többi nyugati metropolisokban látott és aminek rendezésében tevékeny részt vett.

A ruhabemutatókról még részletesen be fogunk számolni, egyelőre csak annyit közlünk, hogy azokat december 1-én és 2-án, valamint 9-én és 10-én rendezik meg az Arany Bika dísztermében, amely külön erre a célra áll a Vásár vezetőségének rendelkezésére.

Az üzletvezetőség különvonata Vacsánál belefutott egy tehervonatba

A debreceni üzletvezetőség különvonata egy előtte hat kilométeres gyorsasággal haladó tehervonatba az esti sötétségben belefutott. A karambol következtében egy üres vagon lezuhant a töltésről, három másik vagon pedig darabokra törött. Az üzletvezetőség vonatában, melyben Kondor üzletvezető és több debreceni tisztviselő utazott, az utasoknak kisebb sérülésen kívül nem történt semmi bajuk.

Vadászok!

Az augusztusban megalakult Debreceni Vadászársulat választmányra f. hó 14-iki ülésén elhatározta, hogy a társulat továbbra is fenntartja, mert annak megszűnésére a társulat közgyűlésére ellenkező határozatot nem hozott.

Felhívja azokat, akik tagként jelentkeztek és tagsegüket meg akarják tartani, hogy az alapszabály három példányát sajtókezüleg, f. hó 25-ig, Harmathy pénztárosnál írják alá, mert különben a törvényes rendelkezés értelmében tagságuk megszűnik. — Választmány.

— Sikkasztás miatt előzetes letartóztatásba helyezte a vizsgálóbíró Szűcs Jánost, a mértékhatárolító hivatal altisztjét, aki több pénzküldeményt vitt át a fejmelet gyanú szerint az ellenőr nevét írva alá s a fejmelet szerint ezekkel az összegekkel nem számolt el. Szűcs tagadta a vádat.

* Gyermekek és esküvői felvételeket művészesen készíti Gisser Foto Piac 43.

— Két rabló kifosztott egy Nap-utcai lakást. A Nap utca 15. szám alá, Schöpperger Tamásné lakására csütörtökön délelőtt beállított két ismeretlen férfi. A lakókat megtámadták, összeverték, fojtogatták, majd a megfélemlített emberek mellett szőszoros értelmében kifosztották a lakást. A lopott holmi egyrészt Timár utcán lakó orgazdájuknál még a délelőtti órákban értékesítették. A rendőrség nyomában van a tetteseknek.

HÓ- és SÁRCIPÓ javítások ORBÁN utóda PÉTEK gumi javító üzembem. PIAC-UTCA 7.

* Magyar Gyula és Mészáros Erzsébet folyó hó 17-én, szombaton déli 12 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth u. templomban.

— A DKASE műsoros táncdélutánja. A Kereskedők és Alkalmazottak Sport Egyesülete vasárnap délután 3 órától este 8-ig tartó műsorral egybekötött táncdélután tart a Kereskedő Társulat összes termelében. A műsor keretében a Kereskedő Társulat műkedvelő gárdáján kívül a Csokonai Színház több művésze is szerepelni fog. Elsőrendű cigányzene és jazz, büffé áll rendelkezésre. A bevétel a DKASE felszerelése javára lesz fordítva. Külön meghívót nem bocsát ki a rendezőség.

— A közigazgatási bizottság a gazdasági albizottságba Péterffy Józsefet (Független Kisgazda Párt) és Buray Józsefet (Parasz Párt) küldte be, illetve választotta meg.

— Költözik az Ipartestület. A Debrecen és Vidéke Ipartestület Kossuth utca 28. számú székházában két helyiséget az iparos-társadalom áldozatkészségéből teljesen rendeztek, úgyhogy a hivatalokat át tudják oda költöztetni. Ennek folytán az Ipartestület hétfőn átköltözik végleges helyiségébe. Lehetősége, hogy a költözéssel a kedd is eltelik. Az Ipartestület tehát hétfőn és esetleg kedden nem lesz hivatal. A költözködés nagy munkájában az iparosság is részt fog venni.

— Tisztújító közgyűlés az Ipartestületnél. Az Ipartestület legutóbb megtartott előjárásági ülésén kimondták, hogy mivel ez évben a jelenlegi vezetőség mandátuma lejárt, a szakosztályoktól kezdve minden bizottságot újja kell alakítani. A választásokat december havában megtartják, úgy hogy a jövő év január első felében az Ipartestület a közgyűlést is kitűzi. Ezen a közgyűlésen ejtik meg a tisztújítást. Ugyancsak kimondta az előjárásági, hogy a megválasztott állásokat is be fogják tölteni.

— Az újjaépített Kápolna-utcai templom felavatása. A debreceni statusquo-ante izraelita anyahitközség a belső berendezésében teljesen elpusztított Kápolna-utcai templomát újjaépítette, rendezte és kötelességének érzi, hogy a megújított szent hajlékot ünnepi istentisztelet keretében adja át rendeltetésének. A f. évi november hó 17-én, szombaton délelőtt 10 órakor megtartandó istentisztelet keretében áldozni ohajtuk a munkaszolgálatból és a deportálásból vissza nem tért, az örök béke honába költözött drága szeretteink, mártírjaink áldott emlékének is. Városunk falai között tartózkodó összes hittestvéreinket szeretettel hívjuk meg és arra kérjük, hogy azon családtagjakkal együtt jelenjenek meg. Az ünnepi szónoklatot Fried Laos rabbi úr fogja tartani. Az intéző bizottság.

— A magyar hadifoglyokkal Debrecenbe érkezett egy cseh állampolgár, aki magyarnak vallotta magát. Kiderült, hogy sok szélhámoságot követett el. Oroszországba, mint német katonának került ki, ott átlötözött magyar katonaruhába és a hazatérő magyar hadifoglyokkal egész Debrecenig sikerült eljutnia. Itt a IV. kerület katonapolitikai osztálya lefogta a szélhámost, aki vallatása során elmondotta, hogy cseh állampolgár és mint német katonának esett orosz fogságba. Áadták a debrecen rendőrség politikai osztályának.

* Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában november 1-től tanfolyamkezdés. Államvizsga. Géprásmunkavállalás. Piac 58. Linoleumházban.

Vagyonmentő, Bádagos u. 1.

VIZVEZETÉK: Javítások, átalakítások, új munkák! **NAGY BÉLA Garay-u. 15.** Berendezések, csővezetékek, alkátrészek választékos raktára! Anyagvétel, értékesítés csereüzlet!

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt hírei

Minden szombaton népdal-délután rendez a Független Ifjúság

A Kisgazda Párt ifjúsága a jövőben fokozottabb gondot kíván fordítani a fiatalok kulturális nevelésére. E célból a Független Ifjúság debreceni szervezete megszabta kulturális programját, melynek keretében a Független Ifjúság minden szombaton délután 3 órai kezdettel a pártszervezet nagyszabású népdal-délutánát rendez. A vezetővel joggal reméli, hogy a szakavatott vezetők irányításával nagy népszerűsége lesznek szert az ifjúság körében. A Független Ifjúság elnöksége Debrecen népi kultúrára lelkesedő ifjúságát az előadásokra ezúton is meghívja és szeretettel várja.

Karácsonyi ruhaakciót rendez a Kisgazda Párt női tagozata

A Kisgazda Párt női tagozata november 23-tól kezdődően a párt-szervezet kistermében szaktanárnők vezetésével szabászi, kötési és varrótanfolyamot rendez. A tagozat vezetősége minden ölkövet, hogy a tanfolyam megrendezésének újjából elhárítsa a mai súlyos nyersanyaghiány okozta nehézségeket. A Kisgazda Pártba tömörült asszonyok és leányok egyébként a tanfolyam keretében szervezik meg a női tagozat karácsonyi ruhaakcióját. A tanfolyam végén az elkészített munkákból a tagozat kiállítását rendez. A határozottan jelenkötő a pártirodában délelőt 10-12 és délután 3-5 óra között. A tanfolyamon való jelentkezés és az azon való részvétel teljesen díjtalan. A párt asszony és leánytagjai ezúton is felhívják a város női társadalmát, hogy a rendkívül hasznos tanfolyamon minél számosabban vegyenek részt.

Cserépkályhák, kandallók

minden színben és nagyságban állandóan raktáron. Átrakást, tisztítást, helyben és vidéken vállalok.

TAIZS ISTVÁN kályhas mester Ispatóly-lér 1.

Férfi és női szövetek, béleléseink nagy választékban vásárolhatók

Tisztújítási Textilházban Piac-u. 22. (Első Takarékpénztár).

GUMI csizmát, cipőt

adok, veszek, cserélek, javítok. **OROSZ PIAC-U. 40. HANGYA HÁZ**

Fém hulladékot, mindenféle vas anyagot, gépeket legmagasabb áron vásárol

Langer és Katz vástelep Hatvan-u. 62. Tel.: 4-12.

FIGYELEM!

Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás. **Autógén legesztés!** Horváthi Tihamér mészáros mester. Deák Ferenc-u. 9.

VÁGÓ ZOLTÁN

CIPŐ üzlete VÁGÓ SÁNDOR

RUHA üzletében Piac- és Széchenyi-u. sarok

